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1.- Desarrolla, opera y simplifica: 

( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

52
471 0

5
0

4
2

3
4

2
681 0

5
552

4
452

3
352

2
252

1
152

0
052

5
2

a
32

a
80a80a40a1 0a

a
32a1

a
1 6a5

a
8a1 0

a
4a1 0

a
2a51a1

a
2a

5
5

a
2a

4
5

a
2a

3
5

a
2a

2
5

a
2a

1
5

a
2a

0
5

a
2a

−+⋅−⋅+⋅−=⋅⋅−⋅⋅+

+⋅⋅−⋅⋅+⋅⋅−⋅⋅=





 −⋅⋅








+






 −⋅⋅








+

+





 −⋅⋅








+






 −⋅⋅








+






 −⋅⋅








+






 −⋅⋅








=






 −

−−

−−−−

 

 
2.- Resuelve el sistema: 
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Tanto “x” como “y” tienen que ser positivos para que salgan logaritmos de números positivos 

3. Resuelve gráficamente las soluciones del siguiente sistema de inecuaciones 








≤
≥+−

≥+

3y
0y2x

0yx
 y deter-

mina las coordenadas de los vértices del recinto que delimitan. 
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4.-  Sabiendo que 
2
3sen =α  y que α pertenece al segundo cuadrante, se te pide: 

a) Razona el signo de las razones trigonométricas de dicho ángulo y sin utilizar la calculadora 
determina el valor del resto de sus razones trigonométricas y los distintos valores del ángulo 
α  en grados y radianes. 
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b) Sin usar la calculadora determina:  
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5.- De esta figura sabemos que: DCBD = ; 
º60Â = ; º45BD̂A =  y .m5AD =   

 

 
a) Calcula BC  

( ) º75º45º60º1 80B =+−=
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b) Área del triángulo BCD 
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6.- Demuestra la siguiente igualdad: αααα 2222 senTansenTan ⋅=− ) 
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7.- Resuelve una de las siguientes ecuaciones trigonométricas: 
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b)  
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